## FUNDAÇÃO TUPAC AMILIO EL PARTO DE LA PARTO

## FUNDAÇÃO PRESIDENTE ANTÔNIO CARLOS Faculdade Presidente Antônio Carlos de Governador Valadares

## ATO Nº 07/2023

Designa os membros do Colegiado do Curso de Bacharel em Direito da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Governador Valadares.

A Direção Geral da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Governador Valadares, no uso de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

**Art. 1º -** Ficam nomeados os membros abaixo elencados para constituir o Colegiado do Curso de Bacharel em Direito da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Governador Valadares, com as funções estabelecidas em seu Regulamento Próprio.

NOME	SEGMENTO QUE REPRESENTA
José Francisco da Costa Júnior	Coordenação de curso - Presidente
Alysson Fidelis de Morais	Docente
Jair Fortunato Dias Júnior	Docente
Liege Coutinho Goulart Dornellas	Docente
Sandra Maria Perpétuo	Docente
Felipe Purcino	Discente

**Art. 2º** - Revogam-se as disposições em contrário.

Governador Valadares, 07 de fevereiro de 2023.

Rogério Vieira Primo Diretor-geral